

de cofinanțare la proiect până la data de 15.12.2015, care presupune realizarea utilităților pentru cartierul nou construit, respectiv: racordare la apă și energie electrică, fosă septică și canalizare exterioară, căi de acces și alei pietonale.

De asemenea, având în vedere că aceste locuințe sociale au destinația de a fi închiriate familiilor de romi din localitatea Bogei, pune în vedere că va fi necesară aprobarea unor criterii bine definite pe baza cărora să fie selectate familiile/persoanele care vor beneficia de aceste locuințe.

**II.** Se pune în discuție **adresa nr. 1225/02.12.2015** și înregistrată la Primăria Comunei Tăuteu sub nr. 1682/02.12.2015 din partea Școlii Gimnaziale nr. 1 Tăuteu prin care se solicită decontarea navetei cadrelor didactice pentru lunile octombrie-noiembrie a.c., în sumă totală de 1110 lei.

dna. Solyom Iudit: propune să facem solicitări la Consiliul Județean sau la minister pentru asigurarea resuselor financiare în vederea decontării navetei cadrelor didactice.

Dl Mierluț Ioan-Marin: Propune să oferim cazare cadrelor didactice navetiste la Casa de Cultură din Tăuteu, unde sunt disponibile camere care pot fi utilizate în acest scop.

dl. Primar: Întrucât, în prezent, nu dispunem de aceste fonduri la bugetul local, cererea nu poate fi aprobată. Dacă legea ne obligă, vom cuprinde în bugetul pe anul viitor și sumele necesare pentru decontarea navetei cadrelor didactice din Comuna Tăuteu.

**III.** Se pune în discuție **adresa înaintată de d-l deputat Adrian Merka** prin care se solicită sprijinul în vederea demarării unei acțiuni foarte importante pentru locuitorii din zona, respectiv o strângere de semnături pentru alocarea în regim de urgență a fondurilor necesare reabilitării DN 19E Biharia – Chiribiș și a DN 19B Chiribiș – Suplacu de Barcău, respectiv amplasarea unui cort pe domeniul public, loc în care se va face strângerea de semnături ce vor însoți o petiție.

***Cererea este aprobată în mod favorabil.***

**IV.** Se pune în discuție **solicitarea numitului Lazăr Valentin-George** din localitatea Chiribiș, nr. 75 către S.C. SPIC TĂUTEU S.A., cu privire la reducerea costurilor de bransare la apa potabilă; solicitantul este minor și orfan de ambii părinți, beneficiind doar de o pensie de urmaș. În urma consultării dintre consilieri și dl. Drimbău Călin-Miron cu privire la costurile unei astfel de lucrări, ***se aprobă o reducere de 50% din prețul bransamentului.***